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Αρ. Πρωτ.: 4383   Αθήνα, 17/01/2012 
 
 
 

∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Σήµερα, χιλιάδες εργαζόµενοι της Αθήνας και της Αττικής απάντησαν 
στις επιθέσεις που δέχονται από το κεφάλαιο και τα οικονοµικά συµφέροντα, 
που υπηρετούνται από την Κυβέρνηση και την Τρόϊκα. 
 Απάντησαν µε ΑΓΩΝΑ ενάντια στις πολιτικές λιτότητας, στις περικοπές 
µισθών και συντάξεων, στη διάλυση του Κοινωνικού κράτους, στις απολύσεις 
και τους εκβιασµούς των εργοδοτών, στη φορολογική λαίλαπα. 
 Οι εργαζόµενοι Αθήνας και Αττικής βροντοφώναξαν «ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ 
ΤΟΥ» απέναντι στην επίθεση που δεχόµαστε µέσα από την κατάργηση των 
κατακτήσεων, των εργασιακών δικαιωµάτων και των Συνταγµατικά 
κατοχυρωµένων υποχρεώσεων όπως είναι αυτή του δικαιώµατος της εργασίας 
για κάθε πολίτη αυτής της χώρας. 
 Με την πιο ακραία έκφραση και υλοποίηση της νεοφιλελεύθερης 
πολιτικής που ασκείται αυτά τα χρόνια, φτάσαµε στο σηµείο το µη ενεργό 
παραγωγικό εργατικό δυναµικό να είναι περισσότερο από το ενεργό. Αυτή η 
πολιτική θα λύσει το πρόβληµα της ανταγωνιστικότητας της οικονοµίας; 
 Μην επιχειρούν να µας κοροϊδέψουν! Αυτή η πολιτική είναι άδικη, 
µονόπλευρη και αναποτελεσµατική! 
 Με τη δυναµική συγκέντρωση και πορεία, σήµερα, οι εργαζόµενοι 
απαίτησαν : 

• Άµεσα και αποτελεσµατικά µέτρα για την αντιµετώπιση της ανεργίας, 
των ελαστικών µορφών εργασίας και των εργοδοτικών αυθαιρεσιών. 

• Κατάργηση της εκ περιτροπής εργασίας. 
• ∆ιεύρυνση και αύξηση των κοινωνικών παροχών ενίσχυσης των 
ανέργων και ασφαλιστική κάλυψη για όλο το διάστηµα της ανεργίας. 

• Βιώσιµα Ασφαλιστικά ταµεία µε ∆ηµόσιο – Κοινωνικό χαρακτήρα και 
καµία µείωση στις Κύριες και Επικουρικές Συντάξεις. 
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• Κτύπηµα της εισφοροδιαφυγής και φοροκλοπής. Άµεση καταβολή 
χρωστούµενων εργοδοτικών εισφορών χωρίς χαριστικές ρυθµίσεις. 

• Ισχυροποίηση των Συλλογικών Συµβάσεων Εργασίας, υποχρεωτικότητα 
και γενίκευση των Κλαδικών Συλλογικών Συµβάσεων, καµία παραβίαση, 
αµφισβήτηση, ή υποβάθµιση της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης 
Εργασίας. 

• Σταθερή εργασία µε δικαιώµατα και αξιοπρέπεια για όλους. Καµία 
απόλυση στον Ιδιωτικό Τοµέα, καµία εφεδρεία – απόλυση στο ∆ηµόσιο 
και Ευρύτερο ∆ηµόσιο Τοµέα. 

 

 
Στην Απεργιακή συγκέντρωση της Πλ. Κλαυθµώνος µίλησαν οι: 
Τζήµτσος Βασίλης: µέλος της Επιτροπής Αγώνα των εργαζοµένων του ALTER, 
∆ούκας Παναγιώτης: Πρόεδρος του Σωµατείου Εργαζοµένων  στα Ελληνικά 
Αµυντικά Συστήµατα, Λειβαδάς Νίκος: Πρόεδρος του Σωµατείου Εργαζοµένων 
στην ALAPIS, Κακαριάρης Γιώργος: Αντιπρόεδρος του Σωµατείου 
Εργαζοµένων στον ΙΦΕΤ, Υφαντής Γιώργος: Πρόεδρος Σωµατείου 
Εργαζοµένων στο ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ, Γρηγοροπούλου Μαρία: Πρόεδρος 
Σωµατείου Εργαζοµένων στην ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ COSMETICS, Κατσιώτης 
Βασίλης: Πρόεδρος Σωµατείου Εργαζοµένων στον ΕΟΜΜΕΧ, Αργυρού Μαρία: 
Πρόεδρος Σωµατείου Εργαζοµένων στα ΑΛΕΞ ΠΑΚ, Λίτσης Μωϋσής: Μέλος 
της Εργασιακής Επιτροπής της Εφηµερίδας Ελευθεροτυπίας, Γιαµπουράνης 
Χρήστος: µέλος του ∆Σ του Σωµατείου Εργαζοµένων Ταχυδροµικών & 
Ταχυµεταφορικών Επιχειρήσεων Αττικής και Μωραΐτη Ευγενία: Γενική 
Γραµµατέας του Συνδικάτου Εργαζοµένων στο ΙΓΜΕ. 
 

 Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας µαζί µε τους εργαζόµενους θα 
συνεχίσει τον αγώνα για : 
 

ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ 
 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΛΓΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!   
 

ΤΟ ∆.Σ. 

 
Σηµείωση: 
Το Ψήφισµα Απεργίας και οι Οµιλίες των εκπροσώπων των εργαζοµένων, είναι 
αναρτηµένες στην ιστοσελίδα του Εργατικού Κέντρου Αθήνας: www.eka.org.gr 


